

# Slunčesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

## Slunčesvit expanduje!

Neuvěřitelné se stalo skutkem, a tak vám můžeme oznámit, že po dlouhém čekání se od dnešního dne náš vážený občasník, přinášejíci zaručeně pravdivé informace ze všech koutů našeho světa, dostane k Vaším rukám i na cestách dalšími kraji našeho Císařství. Konkrétně nově tedy v kraji Olivovém a Vinném.

Nejčtenější plátek Císařství tak bude ještě čtenější! Jak že se nám to vůbec podařilo? Za všechno může občasníkovy jednatel Dobromil Tlučhuba, který

nás už dříve přesvědčoval, expanze je možná a že právě on je tím, který se nelehkého úkolu dostat Slunčesvit do Olivového a Vinného kraje ujme, a je pro tento úkol stvořen.

"Vím, že si všichni myslíte, že si nemyslím, že dokážu náš plátek dostat i na Jih, kde nám možnost expedovat Slunčesvit kazily místní živly, konkurence a obecná (leč naprosto nepodložená a nelogická) nelibost k našemu váženému občasníku, jenže já si to vskutku nemyslím. Myslím, že budete velmi

překvapeni, až se mi podaří přesvědčit ty, kteří přesvědčí ostatní a všichni tito přesvědčení prozírou a vítězství ve formě expanze bude naše. Vítězství s příchutí tiskařské černi, vůně papíru našeho plátku. A Slunčesvit pronikne svými paprsky i k našim jižním bratrům, sestřím, tvorům i netvorům, protože my neděláme rozdíly mezi rasami, barvou nebo strukturou pleti. Slunčesvit bude pro každého, a to už brzy," komentoval svou snahu Tlučhuba (citace jeho řeči z důvodu úspory místa

razantně zkrácena).

Dosud nechápeme a nevíme, jak se to Dobromilovi podařilo, ale není důležité, jak, ale že se podařilo dojednat a zajítit dodávky každého vydání Slunčesvitu i do těchto končin. A aby dobrých zpráv nebylo málo, Dobromil Tlučhuba dokázal zajítit i novou redakci s působností v jižní části císařství, takže se můžete těšit na zaručené a pravdivé zprávy z těchto končin přímo od místních redaktorů.

Už brzy!



## Exfluzivně!



## Nová rubrika

Náš občasník přichází v novém ročníku s novinkou. Ta přináší tvorivějším z vás možnost přispět do Slunčesvitu vlastním článkem a informovat tak ostatní občany Císařství o zajímavostech a dění

z Vašeho kraje.

A kdo ví, třeba se můžete dočkat nabídky spolupráce s naším plátkem i v budoucnu.

Redakce si vyhrazuje právo otisknout pouze vybrané články.